
2022 HOMELESS SURVEY
CSET/UPLIFT Eureka



• Dates: March 6th to April 2nd, 2022 

• Personnel: CSET & UPLIFT Eureka

• Platform: Survey Monkey on smartphones, tablets, laptops, paper to digital

• Method: in-person

OVERVIEW



• 38 Questions 

• Responses to each question is self-reported

• Most open-ended with pre-set responses/categories

• Option for fill-in “other” 

• Names were included but not required

• Helped to identify duplicate surveys

• Only Sgt. La France had access to individual responses

OVERVIEW



• After survey ended…

• Looked at “other” responses 

• Placed “other” response into appropriate categories

• Some “other” responses did not fit any category/theme

• Created additional categories based on common categories/themes

• Checked for and removed duplicate surveys 

• 264 initial surveys to 249 total/final surveys

SURVEY VERIFICATION



2018 TO 2022 SURVEY COMPARISON FACTORS

Year Survey

2018 190

2020 205

2022 249



HOMELESS DEFINITION FOR 2020 SURVEY 

(DHHS PIT)



• 2018 Homeless Survey

• 2020 Homeless Survey 

• 2022 Homeless Survey

• Number are rounded 

PRESENTATION INFORMATION
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Q8 – Monthly income

2018 Eureka/HumCo Median Gross Rent: $951/$1,002 (US Census Bureau)

73% couldn’t afford rent.

86% would likely struggle.
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